Biophysique Cardiaque
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Volume d'e)ectlon systolique :

VES = VTD - VTS (en mL)
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Fraction d'éjection :
FE (%) = VES/VTD
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Puissance = énergie délivrée par unité

de temps (en watt)

1 Watt=1] /s

Rendement mécanique cardiaque (%) :
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Valeurs approximatives, mais qui
peuvent étre utiles en QCM
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W mécanique fourni (en J)
E consommeée (en J)

Valeurs cardiaques standards
pour le VG d'un patient donne
@ Fec = 70 bpm *
@ VTD = 120 ml VTS = 50 ml
® VES = 70/80ml
@ Norme FEVG > 50%
© Q= 5 L/min
& W environ 1 J/ battement
@ Puissance VG = 1 watt ou 1]/8
® Rendement cardiaque au repos
environ de 10%



